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Instrucdes para a prova (leia antes de comecar):
1) Aprovatem a duragdo de 1h50 e é sem consulta.
2) Aresolugdo dos exercicios podem ser no computador.
3) Apenas entregue as resolugdes escritas nas folhas de prova.

Questdo 1 (4 pontos)

Dado n e dois nimeros inteiros positivos i e j, imprimir em ordem crescente 0s niUmeros naturais menores ou iguas a n
que sejam mdltiplos de i ou de j ou de ambos. Por exemplo, para n=6, i=2 e j=3 a saida devera ser: 02 34 6.
Considere que sempre i<=n e j<=n.

Definicdo da funcdo: static void imprimirSequencia(int n, int i, int j)

Questao 2 (4 pontos)
Escreva, apenas em portugués, o que realiza a seguinte funcéo.

static int teste(int n) {
int t, acc=0;

for (t=0; t<=2*n; t=t+2) {
acc = acc+t;

}

for (t=0; t<=2*n; t=t+2) {
acc = acc+t;

}

return acc;
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Questao 3 (6 pontos)

Crie uma funcdo em que dados dois ndmeros inteiros, n e m, seja impressa uma sequéncia crescente de n x m
nameros inteiros pares. Por exemplo, para n=4, e m=5 o formato deve ser:
2 46 8 10

12 14 16 18 20
22 24 26 28 30
32 34 36 38 40

Definicdo da funcdo: static void imprimirSequencia(int n, int m)

Questao 4 (8 pontos)

A sequéncia de Tribonacci é: 0, 1, 1, 2, 4, 7, 13, 24, 44, 81, 149, 274, 504, ... Para calcula-la o primeiro termo vale 0, o
segundo termo vale 1, o terceiro termo vale 1. O valor do i-ésimo termo corresponde ao valor da somatdria dos termos
(i-1), (i-2) e (i-3). Exemplo, 13=7+4+2.

Crie uma funcéo que imprima os k primeiros termos da sequéncia de Tribonacci. Considere k um inteiro positivo
maior ou igual a 3.

Definigéo da funcdo: static void Tribonacci(int k)




Questao 5 (8 pontos)

Sabe-se que um namero da forma n? é igual a soma de n impares consecutivos. Exemplo:
13=1, 23=3+5, 33=7+9+11, 43=13+15+17+19.

Escreva uma fungéo, com definicédo static void impares consecutivos(int n),
gue permita imprimir 0s n impares consecutivos cuja soma seja igual a n®.

Teste a fungéo considerando n=6 e preencha a seguinte tabela contendo os 6 impares consecutivos cuja
soma seja igual a 63 = 216:

impar 1 impar 2 impar 3 impar 4 impar 5 impar 6




